



A BOLYAI FARKAS EMLÉKDÍJ SZABÁLYZATA

A **Bolyai Farkas Emlékdíj**at a Bolyai Farkas Elméleti Líceum 2021-ben alapította olyan volt bolyaisok jutalmazására, akik munkásságukkal támogatták a diákok nevelése és fejlesztése érdekében kifejtett tevékenységeket.

A díj névadója Bolyai Farkas (1775-1856), kinek nevét egyaránt jegyzi a matematikatörténet és a magyar irodalomtörténet is, azonban tevékenysége ennél sokkal szerteágazóbb volt: foglalkozott fizikával, filozófiával, zeneelmélettel, erdészeti kérdésekkel, gyümölcstermesztéssel, borászattal, különböző műszaki problémák megoldásával, gyógyászati és gyógyszerészeti kérdésekkel. Pedagógusként arra törekedett, hogy az elméleti oktatást lehetőség szerint összekapcsolja a gyakorlattal.

A Bolyai Farkas Emlékdíj kiosztásra a 2024-2025-ös tanévben **2025. február 11.** kerül sor a **Bolyai Farkas emléknap** záróünnepélyén, melyet Bolyai Farkas születésének 250. születésnapja alkalmából szervez a Bolyai Farkas Elméleti Líceum vezetősége és tanári közössége, illetve a Bolyai Collegium Alapítvány.

Évente legfeljebb három díj adható át. Bolyai Farkas Emlékdíjjal való kitüntetésre az iskola mindenkori igazgatója, a diákszövetség mindenkori elnöke, a Bolyai Collegium Alapítvány mindenkori elnöke, a Bolyai János Tehetséggondozó Egyesület mindenkori elnöke tehet javaslatot.

A javaslat benyújtásakor ki kell térni a jelöltnek az iskola érdekében kifejtett tevékenységére. A javaslatot és mellékleteit úgy írott, mint elektronikus formában be kell nyújtani az iskola titkárságára.

A Bolyai Farkas Elméleti Líceum igazgatója minden évben meghirdeti a díj kiosztását.

A Bolyai Farkas Emlékdíjra javasolhatók azok a volt bolyaisok, akik szellemileg vagy anyagilag támogatták a Bolyai Farkas Elméleti Líceumban zajló tevékenységeket.

A Bolyai Farkas Emlékdíj odaítéléséről, a beérkezett javaslatok alapján az iskola vezetőségi tanácsa dönt. A megfelelő javaslat hiányában a bizottság a díjat nem adhatja ki.

A Bolyai Farkas Emlékdíjból senki nem részesülhet többször.

Az emlékdíjat és az emléklakettet a Bolyai Farkas Elméleti Líceum biztosítja.

Az iratcsomó benyújtásának határideje: **2025. január 15.**

E-mail cím: bolyai@bolyai.ro

A nyomtatott iratcsomót az intézmény titkárságára munkanapokon 7⁰⁰-16⁰⁰ óra között lehet benyújtani.